

10 сентября в Железнодорожном районе Воронежа в приюте для собак Шамарина опять неизвестные отравили животных.

Подобные действия неустановленные лица совершают не в первый раз. Это уже четвертый случай.

36op.ru Воронеж напоминает, что первый раз 30 июля в приюте нашли 33 мертвые собаки. Экспертиза показала, что животных отравили химическим веществом.

Два подобных инцидента произошли в августе текущего года. В результате этого погибли 17 собак.

Последний раз неизвестным удалось отравить 5 собак – сообщает Интерфакс.

Абсолютно во всех случаях на территории приюта находили еду с таблетками.

На данный момент преступники не найдены.